



21位特邀监督员开展首次作风专项巡查活动 塘下各基层站所整体情况良好

■记者 黄国夫

4月19日,塘下镇21位党风政风行风特邀监督员兵分4路,到镇城建监察中队、塘下供电所、市环保局塘下分局等18个基层站所展开首次作风专项巡查(明查暗访)活动,检查发现各单位上下班纪律和在岗情况整体良好。

据了解,在近日召开的2016年度基层站所政风行风民主评议工作动员会上,21位社会人士被聘为特邀监督员。特邀监督员将通过作风专项巡查、年终检查、明查暗访等方式,助力塘下镇作风建设五大行动,监督各基层站所的工作作风、工作效能,监督结果将作为基层站所民主评议的一部分。

当天上午9时30分,一支作风巡查小组来到塘下镇公共服务中心。前来该中心办理事务的人员众多,大部分窗口都有

人在办理业务,窗口服务人员都在忙碌着。

该作风巡查小组的一位组员装作前来办理业务的群众,在社保窗口咨询。整个过程中,该窗口服务人员态度热情,对暗访人员提出的问题对答如流,同时还就其个人的实际情况给出了中肯的建议。

随后,作风巡查小组来到瑞安电力有限责任公司塘下供电所。该所办公环境整洁,除所长到市里开会外,其他员工都在办公室。但特邀监督员发

现每个办公室门口都没有人员去向牌。

“去向牌都没有,市民过来办事情找谁都不知道,这个一定要记得做起来。”特邀监督员对该所工作人员说。

在此次作风专项巡查中,特邀监督员发现个别基层站所存在办公场所环境不整洁;人员亮相牌、去向牌等设施不齐全;未按规定着装、佩戴胸牌、摆放台签等情况,作风专项巡查小组将发现的问题一一记下,并当即反馈给站所负责人,责令整改。

我市基干民兵在龙翔中学整组点验



4月19日,市人武部在龙翔中学举行基干民兵整组点验大会,对来自全市各条战线的基干民兵进行集中整顿和点验。温州军分区首长、市人武部部长金孝平、塘下镇镇长许道火等参加大会。

此次基干民兵整组点验大会进一步加强了民兵的自身素质和应对突发事件的集结反应能力,体现了民兵“招之即来,来之能战”的风采。

(记者 张洵煜)

处理占道现象,清理沿河垃圾,整治绿化带 海安办事处加速推进“四边三化”工作

本报讯(记者 张洵煜)4月20日,阴雨绵绵,海安办事处工作人员联合环卫、城建、农办等部门工作人员,穿着雨衣在凤山村山下河附近开展“四边三化”整治工作。

现场,挖掘机挥动“大臂”拆除河边违章搭建的彩钢棚,工作人员有些拿着工具拆除岸边的竹篱笆,有些清理沿河的垃圾,还有些和附近的村民做思想工作,希望他们配合整治河边环境。

据了解,近期,海安办事处以每条河为单位,开展河流及河周边环境的整治,加速推进“四边三化”工作。其中,环城河的主要整治问题在于垃圾堆放,该办事处通知全部沿河住户建设,现已基本整改到位,其余的河流正在一一“回头看”及整治中。该办事处农办工作人员蔡靓斌表示,下一步将整治绿化带,禁止附近村民在绿化带内种植农作物。



3家印染企业违规生产被查 塘下环保分局开展联合执法

本报讯(通讯员 陈瑞兆 记者 黄国夫)近日,市环保局塘下分局对辖区内3家印染企业开展联合执法行动,依法责令其停产整治或停业、关闭。

日前,市环保局塘下分局对辖区内的拟入园印染企业开展检查,共检查了7家印染企业,发现其中3家企业即瑞安市通达针织原料有限公司、瑞安市正章织染厂和瑞安市长霞染色厂还在偷偷生产。

据了解,近年来,我市以污染减排和环境整治为重点,按照“关停淘汰一批、规范提升一批”的原则,加大对电镀、印染、造纸、制革、化工、合成

革等重点行业的整治提升。按照六大重污染行业整治计划,塘下辖区内有3家印染原地提升企业,10家列为拟入园企业。根据《瑞安市人民政府关于开展印染行业整治提升“零点行动”的通告》规定,2015年12月1日,塘下镇对拟入园印染企业实施停产整治或停业、关闭。但仍有印染企业在偷偷生产。

随后,塘下分局联合电力、安监、工商等部门对这3家企业采取断电措施,断绝企业偷偷摸摸违规生产的念头,倒逼企业拆除生产设备,统一入园生产。

“人间重晚晴,欢乐两院行” 走进肇平垟



本报讯(特约记者 林瑞蓉)4月20日下午,“人间重晚晴,欢乐两院行”全省基层敬老院、福利院文艺巡演来到肇平垟革命纪念馆,600多名村民观看了演出。宽敞的大会堂座无虚席,现场气氛热烈,掌声不断。

文艺汇演用时一个半小

时,包括小品、独唱、戏剧、歌舞等15个节目,丰富的艺术形式博得观众连连鼓掌叫好。据悉,该活动由浙江省老年活动中心、浙江老龄文艺大学、浙江省社会福利中心主办,温州市老年活动中心协办,旨在以老年人喜闻乐见的演出内容,丰富老年人的精神文化生活。

这家美容院的“去皱针”竟是假的 塘下一无证美容院销售假药被查

本报讯(记者 张洵煜 通讯员 叶一凡 宋茜茜)日前,市市场监督管理局塘下分局联合市公安局治安大队对位于塘下镇塘西村的某无证地下美容院开展检查,现场发现该美容院存放有标注英文、韩文等疑似药品的产品,产品包装上均未用中文标注药品批准文号和进口注册证号,执法人员现场扣押13种案值15000元的美容产品,并立即对当事人展开立案调查。

经调查,当事人交代产品

主要为麻醉膏、肉毒梭菌毒素等,主要通过网络、微信、广州美博会等渠道购进,主要销售给顾客用做纹眉、瘦脸、丰下巴等,或者在自己的美容项目中使用,这类产品均没有办理合法手续。执法人员将这些产品送至温州市市场监督管理局,经认定,其中5种产品为假药,包括麻醉膏、肌肉抑制剂、注射用A型肉毒梭菌毒素等。塘下分局执法人员表示,当事人的行为违反了《中华人民共和国

药品管理法》有关规定,同时该美容院属于无证经营。目前执法人员已将案件移送司法机关追究刑事责任。

塘下分局提醒广大消费者:爱美之心人皆有之,但美容一定要谨慎行之,要选择正规美容院或者美容机构,一般美容院不具备销售使用麻醉药品、注射肉毒素等的相关资质,也没有专业医生操作。使用麻醉药品和肉毒素具有一定的风险,切不可盲目跟风,得不偿失。